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100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

D1 Ti ricordiamo che le tue risposte sono anonime e che i dati raccolti
saranno conservati da Pepita Onlus e Fondazione Carolina Onlus nel

rispetto della tua privacy, insieme a quelle degli altri partecipanti (D. Lgs.
196/03 e UE GDPR n 2016/679).Cliccando "Prosegui" dichiari che i tuoi
genitori sono stati informati della finalità del questionario e acconsentono

alla tua partecipazione.
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Prosegui

Femmina

Non voglio
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Prosegui

Femmina

Non voglio rispondere
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D2 Quanti anni hai?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

11

12

13

14

15

16

17

maggiorenne

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

11

12

13

14

15

16

17

maggiorenne
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53.33% 8

40.00% 6

6.67% 1

D3 Sesso
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Maschio

Femmina

Preferisco non
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Maschio

Femmina

Preferisco non rispondere
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0.00% 0

100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D4 In che zona vivi?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# ALTRA ZONA, SPECIFICARE: DATE

 There are no responses.  

Milano città

Provincia di
Milano

Novara

Perugia

Todi

Prato

Altra zona,
specificare:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Milano città

Provincia di Milano

Novara

Perugia

Todi

Prato

Altra zona, specificare:
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D5 Nome Scuola/Istituto
Risposte: 15 Saltate: 0

# RISPOSTE DATE

1 Istituto Simone da corbetta 2/14/2021 8:59 PM

2 Comprensorio Aldo moro Simone da Corbetta 2/10/2021 9:30 PM

3 simone da corbetta 2/10/2021 4:26 PM

4 Simone da Corbetta 2/9/2021 8:14 PM

5 Istituto comprensivo Simone da Corbetta 2/9/2021 6:18 PM

6 Simone da Corbetta 2/9/2021 4:13 PM

7 Aldo moro 2/9/2021 1:29 PM

8 Scuola Secondaria "Simone Da Corbetta" 2/8/2021 8:39 PM

9 Scuola Simone da corbetta 2/7/2021 1:59 PM

10 Simone da Corbetta 2/6/2021 3:42 PM

11 Simone da Corbetta 2/6/2021 2:42 PM

12 Simone da Corbetta 2/6/2021 1:12 PM

13 Simone da corbetta 2/5/2021 9:42 PM

14 simone da corbetta 2/5/2021 9:35 PM

15 Simone da Corbetta 2/5/2021 3:02 PM



Sondaggio Adolesharing Ragazzi Def

6 / 54

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 3

80.00% 12

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D6 Che  classe  frequenti?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Quinta
Elementare

Prima media

Seconda media

Terza media

Primo superiore

Secondo
superiore

Terzo superiore

Quarto
superiore

Quinto
superiore

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Quinta Elementare

Prima media

Seconda media

Terza media

Primo superiore

Secondo superiore

Terzo superiore

Quarto superiore

Quinto superiore
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80.00% 12

33.33% 5

6.67% 1

33.33% 5

33.33% 5

D7 Quali di questi dispositivi hai / usi principalmente per connetterti ad
internet?

Risposte: 15 Saltate: 0

Totale rispondenti: 15  

# SE GIÀ IN POSSESSO, ETÀ DEL PRIMO SMARTPHONE PERSONALE DATE

1 12 2/14/2021 8:59 PM

2 11 2/8/2021 8:39 PM

3 12 2/6/2021 2:42 PM

4 12 2/6/2021 1:12 PM

5 12 2/5/2021 9:42 PM

Smartphone
personale

Tablet

Smartphone dei
genitori

Computer a casa

Se già in
possesso, et...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Smartphone personale

Tablet

Smartphone dei genitori

Computer a casa

Se già in possesso, età del primo smartphone personale
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D8 Seleziona quale/i account di messaggistica usi:
Risposte: 15 Saltate: 0

WhatsApp

Viber

Facebook
Messanger

IMO

WeChat

Telegram

TangoChat

Kik Messanger

Skype

Omegle

Discord

Houseparty

Signal

Direct
instagram

Hangout

Meet

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

13.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

6.67% 1

0.00% 0

40.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 5

6.67% 1

53.33% 8

20.00% 3

Totale rispondenti: 15  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 classorm 2/14/2021 8:59 PM

2 TeamSpeak 2/8/2021 8:39 PM

3 Twitch Youtoube 2/7/2021 1:59 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

WhatsApp

Viber

Facebook Messanger

IMO

WeChat

Telegram

TangoChat

Kik Messanger

Skype

Omegle

Discord

Houseparty

Signal

Direct instagram

Hangout

Meet

Altro (specificare)
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D9 Seleziona quale/i account Social usi:
Risposte: 15 Saltate: 0
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Facebook

Instagram

Snapchat

Twitter

ASK.fm

Tellonym

21 Buttons

Youtube

Tik Tok

Tumblr

Yahoo Answer

Pinterest

Twitch

App per il
dating...

ThisCrush

Wattpad

Non ho nessun
social

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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13.33% 2

66.67% 10

26.67% 4

6.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

60.00% 9

53.33% 8

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 5

0.00% 0

0.00% 0

13.33% 2

13.33% 2

0.00% 0

Totale rispondenti: 15  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Facebook

Instagram

Snapchat

Twitter

ASK.fm

Tellonym

21 Buttons

Youtube

Tik Tok

Tumblr

Yahoo Answer

Pinterest

Twitch

App per il dating (incontri) tipo tinder, badoo ecc

ThisCrush

Wattpad

Non ho nessun social

Altro (specificare)
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6.67% 1

60.00% 9

13.33% 2

20.00% 3

0.00% 0

D10 Sapresti dire quanto tempo passi online ogni giorno?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Almeno 1 ora

Da 2 a 3 ore 

Dalle 3 alle 5
ore

Più di 5 ore

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Almeno 1 ora

Da 2 a 3 ore 

Dalle 3 alle 5 ore

Più di 5 ore

Non so
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73.33% 11

6.67% 1

20.00% 3

0.00% 0

D11 Sai che alcune app, come ad esempio  WhatsApp, richiedono un età
minima per essere usate?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Sì

No

Non mi
interessa

Me lo sono
chiesto ma n...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non mi interessa

Me lo sono chiesto ma non ho trovato risposta
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D12 Giochi online più che offline?   Se si, con quali giochi?
Risposte: 15 Saltate: 0

No

Fortnite

GTA

League of
Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

AmongUs

Non gioco
maggiormente...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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26.67% 4

6.67% 1

6.67% 1

6.67% 1

6.67% 1

33.33% 5

26.67% 4

20.00% 3

20.00% 3

26.67% 4

26.67% 4

13.33% 2

Totale rispondenti: 15  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 the sims 2/14/2021 8:59 PM

2 Apex Legends, Osu!, Genshin Impact, Ecc.... 2/8/2021 8:39 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Fortnite

GTA

League of Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

AmongUs

Non  gioco maggiormente on line

Altro (specificare)
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46.67% 7

46.67% 7

20.00% 3

D13 Hai installato nel tuo smartphone servizi di TV a pagamento (Netflix,
Amazon Prime Video, Now TV, ecc.)?

Risposte: 15 Saltate: 0

Totale rispondenti: 15  

# SE SÌ, QUALI DATE

1 Amazon Prime Video, Crunchroll 2/8/2021 8:39 PM

2 Prime Video 2/6/2021 2:42 PM

3 Netflix e amazon 2/5/2021 9:42 PM

Sì

No

Se sì, quali

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, quali



Sondaggio Adolesharing Ragazzi Def

18 / 54

13.33% 2

86.67% 13

D14 Hai mai fatto accesso ad un sito vietato ai minori di 18 anni?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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6.67% 1

86.67% 13

6.67% 1

D15 Ti è mai successo che condividessero video o foto violenti in un
gruppo in cui eri presente?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, IN QUALE/I APP?  DATE

1 Whatsapp 2/6/2021 1:12 PM

Sì

No

Se sì, in
quale/i App?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, in quale/i App?  
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0.00% 0

60.00% 9

40.00% 6

D16 Se hai ricevuto contenuti violenti, li hai mai ricondivisi?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Sì

No

Non li ho
ricevuti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non  li ho ricevuti
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53.33% 8

40.00% 6

6.67% 1

D17 Ritieni che il trigger warning (avviso di contenuti sgradevoli /violenti)
sia sufficiente per proteggerti?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE VUOI, SPIEGA LA TUA RISPOSTA. DATE

1 No ,secondo me andrebbero proprio bloccati ai minori con una funzione apposita 2/9/2021 8:14 PM

Sì

No

Se vuoi,
spiega la tu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se vuoi, spiega la tua risposta.
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26.67% 4

66.67% 10

0.00% 0

0.00% 0

6.67% 1

D18 Ti è capitato di denunciare/segnalare contenuti non adeguati o
violenti?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, COSA HAI FATTO? DATE

1 ho segnalato un maltrattamento di animali (pugni, calci ecc...) su tik tok 2/10/2021 4:26 PM

Sì

No

Non so come si
faccia

Ho provato ma
non sono...

Se sì, cosa
hai fatto?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so come si faccia

Ho provato ma non sono riuscito/a

Se sì, cosa hai fatto?
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6.67% 1

86.67% 13

6.67% 1

D19 Hai mai lasciato o condiviso in Rete un commento offensivo verso una
persona?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, DOVE? DATE

1 su tik tok per difendere un' altra persona 2/10/2021 4:26 PM

Sì

No

Se sì, dove?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, dove?
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6.67% 1

93.33% 14

0.00% 0

0.00% 0

D20 Hai mai avuto la certezza di essere vittima di atti di bullismo online?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE COSA È SUCCESSO E IN QUALE APP? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Mai

Se sì, vuoi
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Se sì, vuoi raccontare cosa è successo e in quale app?
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33.33% 5

60.00% 9

0.00% 0

6.67% 1

D21 Hai mai avuto la certezza di assistere ad atti di bullismo online?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE COSA È SUCCESSO, COME HAI REAGITO E IN QUALE
APP?

DATE

1 Nel gruppo della mia classe su WhatsApp c'è stato un compagno che ha preso in giro una
compagna.

2/6/2021 2:42 PM

Sì

No

Mai

Se sì, vuoi
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Se sì, vuoi raccontare cosa è successo, come hai reagito e in quale app?
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66.67% 10

20.00% 3

13.33% 2

0.00% 0

D22 Hai l'impressione che ci sia collegamento tra il bullismo di persona e
quello online?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE VUOI, SPIEGA MEGLIO LA TUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non so

Se vuoi,
spiega megli...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se vuoi, spiega meglio la tua risposta
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33.33% 5

66.67% 10

0.00% 0

D23 Hai l'impressione che con il distanziamento sociaele e la DAD sia
aumentato il bullismo online?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI SPIEGARE IN CHE MODO E IN QUALI AMBITI ONLINE? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se sì, vuoi
spiegare in ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi spiegare in che modo e in quali ambiti online?
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 15

0.00% 0

D24 Ti è mai capitato di sentirti costretto/a a cedere le password di
accesso al tuo smartphone e/o all'account social dal fidanzato/a?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE COME L'HAI VISSUTO? DATE

 There are no responses.  

Spesso

Qualche volta

Mai

Se sì, vuoi
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Spesso

Qualche volta

Mai

Se sì, vuoi raccontare come l'hai vissuto?
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33.33% 5

66.67% 10

0.00% 0

D25 Il  tuo computer/smartphone/tablet  è dotato di sistemi di Parental
Control?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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86.67% 13

6.67% 1

6.67% 1

D26 I tuoi genitori sono a conoscenza di ogni tua iscrizione ai vari social,
blog, chat o giochi?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Sì

No

Non tutte le
iscrizioni

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non tutte le iscrizioni
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26.67% 4

73.33% 11

0.00% 0

D27 Se hai un account social (es Instagram) che i tuoi genitori conoscono,
ne hai  mai creato un altro a loro insaputa per gestirlo privatamente?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI SPIEGARE PERCHÈ? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se sì, vuoi
spiegare...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi spiegare perchè?
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13.33% 2

53.33% 8

26.67% 4

6.67% 1

D28 Come definiresti in generale le relazioni che vivi tramite i social
media?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Non ne ho 2/9/2021 4:13 PM

Importanti

Poco importanti

Per niente
importanti

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Importanti

Poco importanti

Per niente importanti

Altro (specificare)
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46.67% 7

53.33% 8

0.00% 0

D29 In questo periodo di distanziamento sociale, è cambiato il tuo modo di
vivere la socialità online?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI SPIEGARE MEGLIO IN CHE SENSO È CAMBIATA? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se sì, vuoi
spiegare meg...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi spiegare meglio in che senso è cambiata?
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53.85% 7

23.08% 3

23.08% 3

7.69% 1

53.85% 7

23.08% 3

0.00% 0

0.00% 0

D30 Quali sono gli strumenti con i quali senti di raccontare meglio te
stesso/a? (puoi indicarne più di una)

Risposte: 13 Saltate: 2

Totale rispondenti: 13  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

Foto

Video

Storie

Sondaggi

Chat private

Live streaming

Post testuali

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Foto

Video

Storie

Sondaggi

Chat private

Live streaming

Post testuali

Altro (specificare)
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13.33% 2

13.33% 2

73.33% 11

0.00% 0

D31 In un momento di tua particolare difficoltà, ti è mai capitato di andare
a cercare aiuto da persone con il tuo stesso problema in Rete? (blog, chat,

forum, social ecc)
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE VUOI, SPECIFICA IL TIPO DI DIFFICOLTÀ IN CUI TI TROVAVI E SE È STATO UTILE. DATE

 There are no responses.  

Spesso

Qualche volta

Mai

Se vuoi,
specifica il...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Spesso

Qualche volta

Mai

Se vuoi, specifica il tipo di difficoltà in cui ti trovavi e se è stato utile.
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6.67% 1

6.67% 1

6.67% 1

13.33% 2

86.67% 13

0.00% 0

D32 Hai mai avuto l'impressione che certe conoscenze in Rete ti
spingessero a fare cose sbagliate verso te stesso? Puoi selezionare più di

una casella.
Risposte: 15 Saltate: 0

Totale rispondenti: 15  

# SE VUOI, SPIEGA LA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

Sì, nella mia
alimentazione

Sì, nel
rapporto con...

Sì, nel
rapporto con...

No

Se vuoi,
spiega la...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

Sì, nella mia alimentazione

Sì, nel rapporto con il mio corpo

Sì, nel rapporto con i miei affetti

No

Se vuoi, spiega la risposta
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6.67% 1

93.33% 14

0.00% 0

D33 Hai mai partecipato ad un qualche tipo di “challenge”  conosciuta in
Rete?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, DESCRIVINE 2 CHE TI SONO SEMBRATE RISCHIOSE DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se sì,
descrivine 2...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, descrivine 2 che ti sono sembrate rischiose
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92.86% 13

7.14% 1

0.00% 0

D34 Ritieni di capire da solo se una challenge è pericolosa?
Risposte: 14 Saltate: 1

TOTALE 14

# SE CAPISCI CHE UNA CHALLENGE È PERICOLOSA, FAI QUALCOSA? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se capisci che
una challeng...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se capisci che una challenge è pericolosa, fai qualcosa?
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13.33% 2

0.00% 0

6.67% 1

13.33% 2

26.67% 4

40.00% 6

D35 Per quanto tempo credi che riusciresti a stare senza connessione
internet?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Non più di 1
ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno
intero

Due giorni

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non più di 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno intero

Due giorni

Non lo so
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46.67% 7

13.33% 2

6.67% 1

33.33% 5

D36 Ti capita mai di fare tardi  durante la settimana (oltre mezzanotte)
usando lo smartphone per giochi, chat, social o contenuti video in genere?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Più volte a
settimana

Una volta a
settimana

Un paio di
volte al mese

Poche volte
l'anno

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Più volte a settimana

Una volta a settimana

Un paio di volte al mese

Poche volte l'anno
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13.33% 2

0.00% 0

6.67% 1

6.67% 1

73.33% 11

D37 Quando commenti in anonimo (ThisCrush, Ask.fm, Tellonym, ecc.)
come ti senti?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Divertito

Soddisfatto

Indifferente

In tensione
per eventual...

Non commento
in anonimo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Divertito

Soddisfatto

Indifferente

In tensione per eventuali conseguenze

Non commento in anonimo
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6.67% 1

0.00% 0

13.33% 2

0.00% 0

80.00% 12

D38 Quando ricevi commenti in anonimo (ThisCrush, Ask.fm, Tellonym,
ecc.) come ti senti?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Infastidito

Impaurito

Indifferente

Al centro
dell'attenzione

Non mi succede

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Infastidito

Impaurito

Indifferente

Al centro dell'attenzione

Non mi succede
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 15

D39 Hai mai inviato tue foto e/o video intime  in sessioni di chat?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

Spesso

Raramente

Mai

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Spesso

Raramente

Mai
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6.67% 1

0.00% 0

86.67% 13

6.67% 1

D40 Ti è mai capitato che qualcuno ti inviasse foto intime di se stesso
mentre parlava direttamente con te in chat?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE SE TI HA FATTO PIACERE O DATO FASTIDIO? DATE

1 mi aveva confuso con una ragazza e mi ha mandato una serie di foto intime (poi si è scusato) 2/10/2021 4:26 PM

Spesso

Raramente

Mai

Se sì, vuoi
raccontare s...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Spesso

Raramente

Mai

Se sì, vuoi raccontare se ti ha fatto piacere o dato fastidio?
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6.67% 1

93.33% 14

0.00% 0

0.00% 0

D41 Il tuo partner/fidanzato/a, amico/a, conoscente ti ha mai minacciato di
postare in rete tue foto o video personali, se non avessi fatto quello che ti

chiedeva?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, HAI FATTO QUALCOSA PER RIBELLARTI? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Mai

Se sì, hai
fatto qualco...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Se sì, hai fatto qualcosa per ribellarti?
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0.00% 0

100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

D42 Sei mai stato infastidito da qualcuno che ti ha chiesto di inviare foto o
video intimi in maniera insistente?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, ERA UNA PERSONA CHE CONOSCEVI? HAI FATTO QUALCOSA PER
DENUNCIARLA?

DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Mai

Se sì, era una
persona che...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Se sì, era una persona che conoscevi? Hai fatto qualcosa per denunciarla?
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D43 Quali tra queste situazioni sono per te le più preoccupanti (puoi
indicarne più di una):

Risposte: 15 Saltate: 0

esser hackerato

essere offeso

avere pochi
amici/follow...

non essere
popolare, av...

essere
contattato d...

essere
contattato d...

ricevere
richieste...

ricevere
richieste ch...

ricevere
contenuti...

avere pochi mi
piace

essere escluso
da gruppi di...

Se vuoi,
spiega megli...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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60.00% 9

26.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

93.33% 14

60.00% 9

60.00% 9

46.67% 7

33.33% 5

0.00% 0

13.33% 2

0.00% 0

Totale rispondenti: 15  

# SE VUOI, SPIEGA MEGLIO LA TUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

esser hackerato

essere offeso

avere pochi amici/follower sui social

non essere popolare, avere pochi amici/follower

essere contattato da malintenzionati

essere contattato da adulti camuffati da coetanei

ricevere richieste personali (indirizzo, soldi, altro)

ricevere richieste che mettono a disagio (foto, video, altro)

ricevere contenuti violenti e/o spaventosi

avere pochi mi piace

essere escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

Se vuoi, spiega meglio la tua risposta
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D44 Ti è mai capitato di vivere realmente una di queste situazioni? (puoi
indicarne più di una):

Risposte: 12 Saltate: 3

hackeraggio
dei propri...

essere offeso

soffrire per
avere pochi...

soffrire per
non essere...

essere
contattato d...

essere
contattato d...

ricevere
richieste...

ricevere
richieste ch...

richieste di
passare in c...

proposte di
soldi o picc...

essere
ricattato/mi...

ricevere virus

ricevere
contenuti...

urgenza di
doversi...

Se vuoi,
spiega megli...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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16.67% 2

25.00% 3

16.67% 2

0.00% 0

33.33% 4

8.33% 1

8.33% 1

0.00% 0

8.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 3

25.00% 3

16.67% 2

16.67% 2

Totale rispondenti: 12  

# SE VUOI, SPIEGA MEGLIO LA TUA RISPOSTA DATE

1 No 2/6/2021 3:42 PM

2 Niente di tutto questo 2/5/2021 3:02 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

hackeraggio dei propri account

essere offeso

soffrire per avere pochi amici/follower sui social

soffrire per non essere popolare

essere contattato da malintenzionati

essere contattato da adulti camuffati da coetanei

ricevere richieste personali (indirizzo, soldi, altro)

ricevere richieste che mettono a disagio (foto, video, altro)

richieste di passare in chat private da parte di sconosciuti

proposte di soldi o piccole ricompense per invio di foto private

essere ricattato/minacciato

ricevere virus

ricevere contenuti violenti

urgenza di doversi ricollegare ad un gioco o applicazione

Se vuoi, spiega meglio la tua risposta
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0.00% 0

13.33% 2

6.67% 1

6.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

80.00% 12

0.00% 0

D45 In seguito ad una brutta esperienza in Rete ti è mai capitato di vivere
una o più delle seguenti situazioni:

Risposte: 15 Saltate: 0

Totale rispondenti: 15  

# SE SÌ, NE HAI PARLATO CON QUALCUNO? HAI CHIESTO AIUTO? DATE

 There are no responses.  

difficoltà a
prendere sonno

ansia

paura

isolamento

non voler
tornare a...

cambiare
gruppo di amici

nessuna

Se sì, ne hai
parlato con...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

difficoltà a prendere sonno

ansia

paura

isolamento

non voler tornare a scuola

cambiare gruppo di amici

nessuna

Se sì, ne hai parlato con qualcuno? Hai chiesto aiuto?
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6.67% 1

93.33% 14

0.00% 0

0.00% 0

D46 Ti è mai successo che gruppi di persone in Rete ti incoraggiassero
a fare cose pericolose?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE COSA È SUCCESSO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non ho capito
la domanda

Se sì, vuoi
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non ho capito la domanda

Se sì, vuoi raccontare cosa è successo?
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6.67% 1

6.67% 1

73.33% 11

6.67% 1

6.67% 1

D47 Se capitassi in una brutta situazione in internet (minaccia, ricatto,
pesanti  prese in giro, stalking, ecc.) come ti comporteresti?

Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 segnalo il gruppo e mando una denuncia 2/10/2021 4:26 PM

Non
dico/faccio...

Lo dico ad un
amico

Lo dico ai
miei genitori

Lo dico ad
altri adulti...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non dico/faccio nulla

Lo dico ad un amico

Lo dico ai miei genitori

Lo dico ad altri adulti (professore, allenatore, psicologo, educatore in oratorio, ecc)

Altro (specificare)



Sondaggio Adolesharing Ragazzi Def

54 / 54

73.33% 11

26.67% 4

0.00% 0

D48 Hai trovato utile e/o interessante partecipare a questo sondaggio?
Risposte: 15 Saltate: 0

TOTALE 15

# SE VUOI, SPIEGA IL PERCHÈ DELLA TUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se vuoi,
spiega il...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se vuoi, spiega il perchè della tua risposta


